大人気ミュージカル「ミュージカル薄桜鬼」と

「キャラクレ!」がコラボ!

キャストをモチーフとした"和クレープ"が期間限定発売!



キャラクタークレープ専門店「キャラクレ!」は5月23日(土)

より大人気のミュージカル「ミュージカル薄桜鬼」とコラボをスタート致します。第一弾コラボとして出演キャストをモチーフとしたクレープを販売。今後はタイアップドリンク等を随時販売 予定です。

※クレープ巻紙のデザイン(2個以上のお買い上げで1枚新品をプレゼント致します)

【商品展開】

ミュージカル薄桜鬼のキャラクターから、井吹龍之介、沖田総司、土方歳三をモチーフとしたキャラクレ!を5月23日 から発売致します。

今後もキャラクターをモチーフとしたドリンク等の販売も予定しております。

【第一弾メニュー】

■ 井吹龍之介キャラクレ!

井吹龍之介が茶屋で三色団子を食べているイメージです。 ホイップクリーム、三色団子、きなこ、さくらもなか、あずき

■ 沖田総司キャラクレ!

沖田総司好物のこんぺいとうと、人斬りの赤のイメージです。 ホイップクリーム、イチゴ、ラズベリー、こんぺいとう、ミルフィーユ

■土方歳三キャラクレ!

夜明けにまんじゅうとお茶を食べているシーンをイメージしました。 ホイップクリーム、抹茶アイス、チョコプレッツェル、チョコソース、さくらんぼ

各600円(税込)

※通常のマリオンクレープのメニューも用意しております。

【ミュージカル薄桜鬼とは】

シリーズ累計70万本を超える大人気ゲーム『薄桜鬼』を原作としたミュージカル。

「キャラクレ!」から徒歩圏内の「AiiA 2.5 Theater Tokyo」で5月23日

より公演。和物ミュージカルシリーズとして注目を集める作品となっている。

若手実力派俳優陣の熱い演技と、原作を忠実に再現した熱く切ない物語に多くの賞賛が寄せられ、幕末の動乱の時代を生きた新選組とミュージカルという取り合わせが好評を呼び、特に殺陣×ダンス×歌で新選組を表現するという斬新な演出で観客を魅了している。

【「キャラクレ!」概要】

キャラクタークレープ専門店「キャラクレ!」とは、クレープにキャラクターを表現させてご提供する新感覚の食品サービスで、キャラクター版権元の承認を取っているオフィシャルなサービスです。版権元の厳しいクオリティチェックを受けた商品化と、日本で一番の老舗のクレープ店「マリオンクレープ」のプロデュースを受けてレシピ開発を行っており、専門の技術レッスンを受けた"キャラクレパティシエ"によるキャラクレ!は『見て』楽しい、『食べて』楽しい、一度で二度楽しめるエンタメ食品です。

[MOSHI MOSHI BOX]

TMOSHI MOSHI

BOX」は、アソビシステム株式会社が「もしもしにっぽんプロジェクト」の一貫として手がけるもので、渋谷区観光協会が原宿の商店会と連携した形で運営する原宿唯一の観光案内所です。

【店舗概要】

名 称:キャラクレ! produced by MARION CREPES

場 所:原宿観光案内所「MOSHI MOSHI BOX」

住 所:東京都渋谷区神宮前 3 丁目 23-5 Ts ONE ビル

時 間:10:30 19:30

H P: http://www.chara-cre.com

【お問い合わせ】

ファイブアイ株式会社

店舗運営事業部担当 : 山田・柴原

電話 : 03-5927-1848 Mail : info@five-i.co.jp

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com